
izložbe

siječanj – ožujak 2026.

Izložba XV. trijenale hrvatskog kiparstva, Muzej 
suvremene umjetnosti, Zagreb, 25. studenoga – 1. 
veljače 2026., kustosi izložbe: Tihana Boban i Filip 
Turković Krnjak (Gliptoteka HAZU). U sklopu izložbe 
održan je niz stručnih vodstava, razgovora s umjetnicima 
te radionica za djecu i odrasle. U sklopu manifestacije 
21. Noć muzeja u Muzeju suvremene umjetnosti 
organizirana su večernja vodstva za građanstvo, a 
nekoliko umjetnika predstavilo je svoje radove.

U sklopu manifestacije 21. Noć muzeja u organizaciji 
Hrvatskoga muzejskog društva koja se održala 30. 
siječnja 2026. Hrvatski muzej arhitekture HAZU pripremio 
je englesku inačicu virtualne izložbe Miroslav Begović. 
Hommage promišljanju izložbenih prostora / An 
homage to his reflections on exhibition spaces. 
Autorica izložbe: izv. prof. dr. sc. Borka Bobovec; prijevod: 
Jeremy White; edicija: Opus u kadru – virtualne izložbe i 
videozapisi Hrvatskog muzeja arhitekture HAZU; uredni-
ca: dr. sc. Iva Ceraj; programska suradnica: 
Karla Čilaš; dizajn: Irina Jurinac, Sapun d.o.o.

U Noći muzeja Kabinet grafike HAZU sudjelovao je s 
dvije virtualne izložbe: Serigrafije Miroslava Šuteja / 
Izabrana djela iz fundusa Kabineta grafike HAZU 
(autorica izložbe: Ana Petković Baletić, viša kustosica) 
te Menci Clement Crnčić / Vedute iz fundusa Kabineta 
grafike HAZU (autorica izložbe: Ružica Pepelko, 
muzejska savjetnica).

Strossmayerova galerija starih majstora HAZU priključila 
se programu Noći muzeja s najnovijom interaktivnom 
muzejskom igrom Izbaci uljeza. Autorica je igre Ivana 
Gržina (Strossmayerova galerija starih majstora HAZU), 
a sadržaj je realiziran u suradnji s tvrtkom Ador d.o.o.

U manifestaciju Noć muzeja uključila se i Pomorska 
zbirka Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru, gdje 
su uz stalni postav posjetitelji mogli razgledati izložbu 
More što tuče u lice i dušu, a za djecu je priređena 
igraonica detektivske potrage za slikom iz zbirke.

Izložba Kaštel na vrhuncu: oglašavanje i ambalaža 
lijekova tvornice Kaštel u Zagrebu 1930-ih i 1940-ih, 
Gradski muzej Sisak, Holandska kuća, Rimska 10, Sisak, 
5. – 27. veljače 2026.
Gostujuća izložba Hrvatskog muzeja medicine i 
farmacije HAZU organizirana je u suradnji s Gradskim 
muzejom Sisak povodom 105. obljetnice osnutka 
tvornice lijekova Kaštel (preteče Plive). Autorice 
izložbe: Silvija Brkić Midžić i izv. prof. dr. sc. Stella 
Fatović-Ferenčić.

Izložba Novi Osijek, uz projekciju biografskog filma 
Kuća kao tratinčica o životu i djelu akademika Andrije 
Mutnjakovića, predstavljena je u auli glavne zgrade 
Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku od 3. do 
31. ožujka 2026. Izložbu je priredila Hrvatska akademija 
znanosti i umjetnosti sa Zavodom za znanstveni rad u 
Osijeku i Hrvatskim muzejom arhitekture u Zagrebu te 
Akademijom za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa 
Jurja Strossmayera u Osijeku. Autor izložbe: akademik 
Andrija Mutnjaković; dizajn izložbenih panoa, kataloga 
i pozivnice: Borut Benčina, mag. art.

Izložba Od Jakoba Hlavke do Instrumentarije: 130 godina 
proizvodnje medicinskih instrumenata u Zagrebu, Muzej 
grada Zagreba, 3. ožujka – 26. travnja 2026.
Povodom 130. obljetnice osnutka tvornice Jakoba 
Hlavke u Zagrebu, čiji je sljednik tvrtka Instrumentaria 
d.d., izložbu su organizirali Hrvatski muzej medicine i 
farmacije i Odsjek za povijest medicinskih znanosti 
Zavoda za povijest i filozofiju znanosti Hrvatske 
akademije znanosti i umjetnosti, u suradnji s partnerima 
na projektu Instrumentarijom d.d. i Muzejom grada 
Zagreba. Autorice izložbe: Silvija Brkić Midžić i izv. prof. 
dr. sc. Stella Fatović-Ferenčić; vizualni identitet i likovni 
postav izložbe: Ante Rašić.

Gliptoteka HAZU posudila je sadreni odljev herme 
Herodot i Tukidid za potrebe izložbe Arheologija i 
popularna kultura, koja se održala u Arheološkome muzeju 
u Zagrebu od 2. listopada 2025. do 1. veljače 2026.

Za potrebe izložbe U početku bijaše kraljevstvo – 
izložba povodom 1100 godina Hrvatskoga Kraljevstva, 
koja se održala u Galeriji Klovićevi dvori u Zagrebu od 
16. listopada 2025. do 15. veljače 2026., Gliptoteka 
HAZU posudila je sadreni odljev Bašćanske ploče te 
sadrene odljeve deset glava Jurja Dalmatinca sa 
šibenske katedrale. Strossmayerova galerija starih 
majstora HAZU posudila je sliku Lovre Dobričevića Krist i 
donator iz svojega fundusa te kopiju Škrinje sv. Šimuna iz 
Zbirke umjetničkog inventara Palače HAZU (danas: 
Zbirka kulturno-povijesnih i umjetničkih predmeta HAZU).

Za retrospektivnu izložbu akademika Kažimira Hraste 
pod nazivom Rekonstrukcija, koja se održala od 20. 
prosinca 2025. do 15. veljače 2026. u Galeriji umjetnina 
u Splitu, Gliptoteka HAZU posudila je njegov rad Rationes.

Gradskom muzeju Bjelovar za izložbu Vojin Bakić: 
Princip nade, koja se održava od 29. siječnja do 
6. lipnja 2026., Gliptoteka je posudila šest skulptura: 
Portret – ženski, sadra, inv. br. G-MZP-1000, Svjetlosni 
oblik, 1963., nehrđajući čelik, inv. br. G-MZP-2069, 
Portret I. G. Kovačića, inv. br. G-MZ-7884, Portret Vere 
Sinobad, inv. br. G-MZ-343, Razlistana forma, inv. br. 
G-MZP-3952 i Glava djevojčice, inv. br. G-MZP-999.

Nacionalnom muzeju moderne umjetnosti u svrhu 
izlaganja na izložbi When Politics Strategised 
Aestetichs, koja se održava od 19. ožujka do 21. lipnja 
2026. u Muzeju Dahlem u Berlinu u Njemačkoj, 
Gliptoteka je posudila skulpturu Vanje Radauša 
Vladimir Nazor, sadra, inv. br. MZP-1157.

Za potrebe izložbe Historija zaborava, koja se održava u 
Muzeju Slavonije u Osijeku od 7. ožujka do 16. svibnja 
2026., Arhiv za likovne umjetnosti HAZU posudio je četiri 
arhivska predmeta iz Ostavštine Antonije i Antuna 
Bauera (rukopis Antonije Tkalčić Koščević) i iz Donacije 
Želimira Koščevića (tri crteža Antonije Tkalčić Koščević).

suradnja na 
izložbama

U izdanju Gliptoteke HAZU u siječnju 2026. objavljen je 
katalog izložbe XV. trijenale hrvatskog kiparstva. Glavni 
urednik: akademik Zlatan Vrkljan; urednica kataloga: 
Andrea Šimunić; grafičko oblikovanje: Duje Medić. 
Promocija izdanja održana je 30. siječnja 2026. u Muzeju 
suvremene umjetnosti u Zagrebu, a katalog su 
predstavili Andrea Šimunić, upraviteljica Gliptoteke 
HAZU, dr. sc. Martina Munivrana, muzejska savjetnica 
Muzeja suvremene umjetnosti, Tihana Boban, viša 
kustosica Gliptoteke, te Loren Živković Kuljiš, dobitnik 
Velike nagrade prethodnog Trijenala.

U izdanju Gliptoteke HAZU krajem 2025. objavljena je 
knjiga dr. sc. Magdalene Getaldić (Gliptoteka HAZU) 
Skulptura ranog srednjeg vijeka iz zbirke Gliptoteke 
Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Promocija 
izdanja održana je 23. veljače 2026. u Knjižnici HAZU, a 
knjigu su predstavili autorica dr. sc. Magdalena 
Getaldić, tajnik Razreda za likovne umjetnosti 
akademik Mladen Obad Šćitaroci, akademik Igor 
Fisković, prof. dr. sc. Jasna Jeličić Radonić i 
upraviteljica Gliptoteke HAZU Andrea Šimunić.

izdanja U Knjižnici HAZU, u organizaciji Hrvatskog muzeja 
arhitekture HAZU, 5. veljače 2026. održano je 
predstavljanje dvojezične monografije Bazilika svetog 
Jakova u Šibeniku / Basilica of Saint James in Šibenik 
autora akademika Andrije Mutnjakovića u izdanju 
Hrvatskoga fotografskog centra. Uvodnu riječ održao je 
predsjednik HAZU akademik Velimir Neidhardt, o knjizi 
su uz autora govorili akademik Mladen Obad Šćitaroci 
te fotograf Luka Mjeda, a predstavljanje je moderirala 
izv. prof. dr. sc. Borka Bobovec, upraviteljica Hrvatskog 
muzeja arhitekture HAZU.

U izdanju Hrvatskog muzeja medicine i farmacije HAZU 
u ožujku 2026. objavljen je katalog izložbe Od Jakoba 
Hlavke do Instrumentarije: 130 godina proizvodnje 
medicinskih instrumenata u Zagrebu. Urednice i 
autorice teksta: izv. prof. dr. sc. Stella Fatović-Ferenčić i 
Silvija Brkić Midžić.

U Knjižnici HAZU 13. ožujka 2026. održano je predstavljanje 
monografije Architectonics of the National Library of 
Kosovo autora dr. sc. Rilinda Çoçaja u izdanju 
Hrvatskog muzeja arhitekture HAZU, edicija 
Architectonica (urednica: izv. prof. dr. sc. Borka Bobovec). 
Monografiju, opremljenu fotografijama Luke Mjede, 
predstavili su akademik Velimir Neidhardt, predsjednik 
HAZU, izv. prof. Maurizio Meriggi (Politecnico di Milano), 
akademik Andrija Mutnjaković i dr. sc. Rilind Çoçaj, autor.

Doc. dr. sc. Martin Kuhar, Silvija Brkić Midžić (Hrvatski 
muzej medicine i farmacije HAZU) i izv. prof. dr. sc. Stella 
Fatović-Ferenčić objavili su članak „Nagrde, nakaze i 
monstrumi: povijest nazivlja rijetkih prirođenih 
(kongenitalnih) anomalija na stranicama Liječničkog 
vjesnika” u Liječničkom vjesniku, god. 148 (2026), br. 
1–2, str. 60–68.

Dr. sc. Magdalena Getaldić (Gliptoteka HAZU) objavila 
je članak „Što je trebao biti hrvatski Milenijski muzej? 
Zaboravljeni projekt velikog jubileja 1925.” u časopisu 
Hrvatska revija, god. 26 (2026), br. 1, str. 45–49.

Silvija Brkić Midžić (Hrvatski muzej medicine i farmacije 
HAZU) objavila je članak „130 godina proizvodnje 
medicinskih instrumenata u Zagrebu: uz izložbu 
Hrvatskog muzeja medicine i farmacije HAZU-a u 
Muzeju grada Zagreba” u časopisu Zagreb moj grad, 
god. 20 (2026), br. 98, str. 86–87.

Dr. sc. Magdalena Getaldić (Gliptoteka HAZU) održala 
je izlaganje The Glyptotheque as a Site of Memory, 
Monumentality, and Transformation na međunarodnoj 
konferenciji Legacies: Why Museum Histories Matter. A 
Conference to Explore the Meaning of Inheritance, Leiden 
University, Leiden, Nizozemska, 13. – 15. siječnja 2026.

stručni i 
znanstveni 

prilozi

Josip Klaić (Strossmayerova galerija HAZU) sudjelovao je 
na simpoziju Geff: od antifilma do lekcija iz slobode u 
organizaciji Hrvatskoga filmskog saveza i Muzeja 
suvremene umjetnosti s izlaganjem Gorgona: Tin-Tom, 
Zagreb, 12. – 13. veljače 2026.

Dr. sc. Jasenka Ferber Bogdan (Arhiv za likovne 
umjetnosti HAZU) sudjelovala je s izlaganjem Preserving 
the Legacy of Sculptor Ivo Kerdić: Archival Processing 
and the Critical Edition of His Memoirs na međunarod-
nom znanstveno-stručnom skupu 11. dani ICARUS-a – 
(Raz)otkrivanje arhiva: od istraživanja do 
pripovijedanja, Stubičke Toplice, 18. – 20. ožujka 2026.

Dr. sc. Ljerka Dulibić (Strossmayerova galerija starih 
majstora HAZU) održala je predavanje Slike Muke i 
Uskrsnuća u Strossmayerovoj galeriji u okviru ciklusa 
Znanost u žarištu, Zagreb, Knjižnica HAZU, 24. ožujka 2026.

Muzejska savjetnica Ružica Pepelko (Kabinet grafike 
HAZU) sudjelovala je s izlaganjem Nadrealna retorika u 
crtačkom izrazu Miljenka Stančića na prigodnom skupu 
u povodu 100. obljetnice rođenja slikara Miljenka 
Stančića u organizaciji Zavoda za znanstveni rad HAZU 
u Varaždinu, Gradskog muzeja Varaždin i Gradske 
knjižnice „Metel Ožegović”, Varaždin, Gradska knjižnica 
„Metel Ožegović”, 25. ožujka 2026.

iz medija O havariji Vjesnikova nebodera kao arhitektonske 
baštine zagrebačke moderne arhitekture za medije su 
govorili akademik Andrija Mutnjaković (za Nacional) i 
izv. prof. dr. sc. Borka Bobovec (za portal 
Construction.hr). Objavljen je i tiskani članak Kristine 
Olujić Ježić: „Andrija Mutnjaković. ‘Prema arhitekturi i 
urbanizmu država nema odnos, a Vjesnikov se neboder 
može obnoviti’”, Nacional, 11. siječnja 2026.

Povodom predstavljanja tematskog broja časopisa 15 
dana Pučkoga otvorenog učilišta Zagreb u cijelosti 
posvećenoga arhitektonskom opusu akademika 
Andrije Mutnjakovića, u digitalnom izdanju Jutarnjeg 
lista 20. siječnja 2026. objavljen je članak Patricije Kiš 
Terbovc „Poznati arhitekt. Ima 96 godina, no poput 
mladića je, i dalje svaki dan radi. Mijenjao je izgled 
gradova bivše Jugoslavije”.

Portal Journal.hr donio je 30. siječnja 2026. razgovor s 
kustosima izložbe XV. trijenale hrvatskog kiparstva 
Gliptoteke HAZU autorice Martine Petrović.

O virtualnoj izložbi Serigrafije Miroslava Šuteja / Izabrana 
djela iz fundusa Kabineta grafike HAZU izvijestili su 
Culturenet, Večernji list, Hina i Misao.hr.

O virtualnoj izložbi Menci Clement Crnčić / Vedute iz 
fundusa Kabineta grafike HAZU izvijestili su Culturenet, 
tportal.hr, mojzagreb.info, Historiografija.hr, 
zgexpress.net i Misao.hr.

O događanjima u Pomorskoj zbirci Zavoda za povijesne 
znanosti HAZU u Zadru u Noći muzeja izvijestili su portal 
057.info i Zadarski list.

Informaciju o promociji knjige Skulptura ranog srednjeg 
vijeka iz zbirke Gliptoteke Hrvatske akademije znanosti i 
umjetnosti autorice dr. sc. Magdalene Getaldić prenio 
je niz medija i portala: Historiografija, Hina, Hrvatski 
fokus, Hia i MDC.

Predstavljanje monografije Bazilika svetog Jakova u 
Šibeniku / Basilica of Saint James in Šibenik, autora 
akademika Andrije Mutnjakovića medijski su popratili: 
HRT Magazin, portal ŠibenikIn, Večernji list i Jutarnji list. 
O predstavljanju je objavljen članak Ivane Mikuličin: 
„Renesansni Lego od kamena”, Jutarnji list, 15. veljače 
2026., str. 30–32. Prilog o novoj monografiji, emitiran u 
središnjem Dnevniku HTV-a 5. veljače 2026., dostupan je 
na službenoj stranici Hrvatskog muzeja arhitekture na 
Facebooku.

Prikaz izložbe Kaštel na vrhuncu: oglašavanje i 
ambalaža lijekova tvornice Kaštel u Zagrebu 1930-ih i 
1940-ih (gostujuća izložba Hrvatskog muzeja medicine i 
farmacije HAZU u Gradskom muzeju Sisak) objavljen je u 
Jutarnjem listu 16. veljače 2026., str. 21, pod naslovom 
„Nepoznata prošlost Plive: prvo se zvala Kaštel, a sve je 
počelo na imanju jednog grofa” (novinarka: Romina 
Peritz Körbler).

Izložbu Hrvatskog muzeja medicine i farmacije HAZU Od 
Jakoba Hlavke do Instrumentarije: 130 godina 
proizvodnje medicinskih instrumenata u Zagrebu 
medijski su popratili Culturenet, Nacionalne manjine, 
MDC, Hina, Jutarnji list, Misao, Hrvatski spomenar, 
Kultura u Zagrebu, Moj Zagreb info, Hrvatski fokus i 
Telegram.

Silvija Brkić Midžić (Hrvatski muzej medicine i farmacije 
HAZU) dala je izjavu o izložbi Od Jakoba Hlavke do 
Instrumentarije: 130 godina proizvodnje medicinskih 
instrumenata u Zagrebu za TV emisiju Dobro jutro 
Hrvatska, HTV1, 3. ožujka 2026.

Održavanje izložbe Novi Osijek s projekcijom biografsk-
og filma Kuća kao tratinčica o životu i djelu akademika 
Andrije Mutnjakovića u Osijeku medijski su popratili: 
Hrvatski radio – Radio Osijek, Culturenet, portal HRT – 
Radio Osijek i Televizija Slavonije i Baranje.

Predstavljanje monografije Architectonics of the 
National Library of Kosovo autora dr. sc. Rilinda Çoçaja 
u izdanju Hrvatskog muzeja arhitekture HAZU medijski su 
popratili: Jutarnji list, Večernji list i portal Međimurske 
novine. Prikaz monografije objavljen je u tiskanom 
izdanju Večernjeg lista u članku pod naslovom 
„Dioklecijanova palača iz doba Milke Planinc”, 
19. ožujka 2026., str. 21 (novinarka: Ivana Mikuličin).

Silvija Brkić Midžić (Hrvatski muzej medicine i farmacije 
HAZU) i izv. prof. dr. sc. Stella Fatović-Ferenčić dale su 
izjave o izložbi Od Jakoba Hlavke do Instrumentarije: 
130 godina proizvodnje medicinskih instrumenata u 
Zagrebu za TV emisiju Prizma, HTV1, 14. ožujka 2026.

U radijskoj emisiji Kulturne minute Hrvatske katoličke 
mreže 25. ožujka 2026. objavljen je prilog o predavanju 
dr. sc. Ljerke Dulibić (Strossmayerova galerija HAZU) 
Slike Muke i Uskrsnuća u Strossmayerovoj galeriji. 
Cjelovit prilog dostupan je za slušanje putem portala 
Hrvatske katoličke mreže uz prijavu korisnika.

ostalo U Knjižnici Pučkoga otvorenog učilišta Zagreb 22. 
siječnja 2026. predstavljen je temat 15 dana, god. 
68 (2026), br. 5–6, u cijelosti posvećen arhitektonskom 
opusu akademika Andrije Mutnjakovića (gostujuća 
urednica: prof. dr. sc. Jasna Galjer). U predstavljanju 
su sudjelovali akademik Andrija Mutnjaković, Krešimir 
Rogina, Darko Fritz, Dean Roksandić i Jasna Galjer u 
svojstvu moderatorice. Hrvatski muzej arhitekture za 
opremu tematskog broja ustupio je izbor digitalnih 
preslika iz Zbirke Andrije Mutnjakovića.

Dr. sc. Ljerka Dulibić (Strossmayerova galerija starih 
majstora HAZU) sudjelovala je 12. veljače 2026. u 
predstavljanju zbornika radova o Olgi Maruševski u 
Leksikografskom zavodu Miroslav Krleža u Zagrebu.

Pomorska zbirka uključila se u manifestaciju Zadar čita: 
Knjiga u organizaciji Gradske knjižnice Zadar. U suradnji 
s OŠ Bartula Kašića, PŠ Bokanjac, 27. ožujka 2026. 
održan je program Brodski dnevnik morskih pustolovina 
u sklopu kojega su čitani dijelovi priče Putovanja 
doktora Dolittlea Hugha Loftinga, održana je radionica 
glume i razgledana je Pomorska zbirka.

Dr. sc. Magdalena Getaldić sudjelovala je na 
međunarodnoj stručnoj razmjeni u Budimpešti i 
Komáromu u organizaciji Muzeja likovnih umjetnosti 
u Budimpešti od 29. ožujka do 1. travnja 2026.

Za stalni postav Strossmayerove galerije HAZU 
restaurirano je pet umjetnina: N. di Bicci, Sveti Martin i 
prosjak, tempera na dasci (inv. br. SG-31); A. Maganza, 
Alegorija triju teoloških vrlina, ulje na platnu (inv. br. 
SG-229); P. da Lanciano, Sveta obitelj sa svetim Ivanom 
i anđelom, ulje na platnu (inv. br. SG-241) i R. Vanni, 
Smrt svetog Franje Asiškog, ulje na platnu (inv. br. 
SG-134).

Na Akademijinu portalu DiZbi virtualnoj zbirci 
Hemeroteka Strossmayerove galerije pridodana su 
nova 22 digitalizirana isječka iz tiskovina, a virtualnoj 
zbirci Schneiderov fotografijski arhiv novih 38 
digitaliziranih fotografskih negativa. Sadržaj je 
pripremila, opisala i objavila Indira Šamec Flaschar 
(Strossmayerova galerija HAZU).

u najavi Gostujuća izložba Hrvatskog muzeja medicine i 
farmacije HAZU Diplome i povelje hrvatskih farmaceuta 
iz zbirke Hrvatskog muzeja medicine i farmacije HAZU, 
organizirana u suradnji s Odsjekom za povijest 
medicinskih znanosti Zavoda za povijest i filozofiju 
znanosti HAZU, Zavodom za znanstvenoistraživački i 
umjetnički rad u Bjelovaru i Državnim arhivom u 
Bjelovaru, bit će postavljena u Centru za kulturu i 
informiranje Dr. Franjo Tuđman u Grubišnom Polju 
od 9. travnja do 1. svibnja 2026.

impressum Urednica: dr. sc. Jasenka Ferber Bogdan
Lektorirala: Dunja Aleraj Lončarić

Grafički dizajn: dr. sc. Ivan Ferenčak
Tehnička priprema: Sonja Batušić

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Zagreb, svibanj 2026.
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umjetnosti mogu se pratiti na mrežnim stranicama i društvenim mrežama:

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti 

Strossmayerova galerija starih majstora HAZU

Kabinet grafike HAZU

Gliptoteka HAZU

Hrvatski muzej arhitekture HAZU

Arhiv za likovne umjetnosti HAZU

Hrvatski muzej medicine i farmacije HAZU

Pomorska zbirka Zavoda za povijesne
znanosti HAZU u Zadru

https://www.info.hazu.hr/
https://sgallery.hazu.hr/
https://www.facebook.com/strossgalerija
http://www.kabinet-grafike.hazu.hr/
https://www.facebook.com/people/Kabinet-grafike-Hrvatske-akademije-znanosti-i-umjetnosti/100057333855365/
https://gliptoteka.hazu.hr/hr/
https://www.facebook.com/gliptoteka
https://www.instagram.com/gliptoteka_hazu?igsh=MW03bGZ6MXI5d2Y0bQ==
https://www.facebook.com/hma.hazu
https://www.instagram.com/hrvatskimuzejarhitekture?igsh=Nm1rN3pqbjhxcDB6
https://www.facebook.com/Arhiv.za.likovne.umjetnosti
https://hmmf.hazu.hr/
https://www.facebook.com/people/Hrvatski-muzej-medicine-i-farmacije-HAZU/100063739112448/
https://www.info.hazu.hr/jedinice/zavod-za-povijesne-znanosti-u-zadru/pomorska-zbirka/
https://gliptoteka.hazu.hr/hr/dogadanja/xv-trijenale-hrvatskoga-kiparstva,2520.html?fbclid=IwY2xjawOoxalleHRuA2FlbQIxMQBicmlkETBKQ3BhazdWVlNKY1dsQmdHc3J0YwZhcHBfaWQQMjIyMDM5MTc4ODIwMDg5MgABHlZscbCnfOBu8oCgulDBb96sKoLWkmjMORKpxd8e2nbr09_URWsF5xdLd7He_aem_IEePqKcuoJtd6xs2vknxdA
https://gliptoteka.hazu.hr/hr/dogadanja/stru%c4%8dna-vodstva-utorkom---xv-trijenale-hrvatskoga-kiparstva,2521.html
https://gliptoteka.hazu.hr/hr/dogadanja/stru%c4%8dna-vodstva-i-razgovori-s-umjetnicima-,2522.html
https://noc-muzeja.hr/muzej/gliptoteka-hazu/
http://www.msu.hr/dogadanja/msu-noc-muzeja-2026/1865.html
https://gliptoteka.hazu.hr/hr/dogadanja/no%c4%87-muzeja---vodstva-s-autorima,2528.html
https://www.info.hazu.hr/events/hrvatska-akademija-znanosti-i-umjetnosti-sudjeluje-u-noci-muzeja/
https://begovic.hazu.hr/en/
https://noc-muzeja.hr/muzej/kabinet-grafike-hrvatske-akademije-znanosti-i-umjetnosti/
https://sutej.kabinet-grafike.hazu.hr/
https://crncic.kabinet-grafike.hazu.hr/
https://noc-muzeja.hr/muzej/strossmayerova-galerija-starih-majstora-hazu/
https://sgallery.hazu.hr/interaktivna-edukativna-muzejska-igra-izbaci-uljeza/
https://noc-muzeja.hr/muzej/pomorska-zbirka-zavoda-za-povijesne-znanosti-hazu-u-zadru/
https://www.info.hazu.hr/events/u-sisku-izlozba-kastel-na-vrhuncu-oglasavanje-i-ambalaza-lijekova-tvornice-kastel-u-zagrebu-1930-ih-i-1940-ih/
https://www.info.hazu.hr/2026/03/izlozba-novi-osijek-i-projekcija-biografskog-filma-kuca-kao-tratincica/
https://www.info.hazu.hr/events/izlozba-od-jakoba-hlavke-do-instrumentarije-130-godina-proizvodnje-medicinskih-instrumenata-u-zagrebu-u-muzeju-grada-zagreba/
https://www.amz.hr/hr/virtualni-muzej/blog/blog-uz-izlozbu-arheologija-i-popularna-kultura/arheologija-i-popularna-kultura/
https://www.amz.hr/hr/virtualni-muzej/blog/blog-uz-izlozbu-arheologija-i-popularna-kultura/arheologija-i-popularna-kultura/
https://gkd.hr/izlozba/u-pocetku-bijase-kraljevstvo-izlozba-povodom-1100-godina-hrvatskoga-kraljevstva/
https://gkd.hr/izlozba/u-pocetku-bijase-kraljevstvo-izlozba-povodom-1100-godina-hrvatskoga-kraljevstva/
https://galum.hr/izlozbe/detalj/kazimir-hraste-rekonstrukcija-1
https://www.gradski-muzej-bjelovar.hr/hr/izlozbe/41/vojin-bakic-princip-nade
https://www.gradski-muzej-bjelovar.hr/hr/izlozbe/41/vojin-bakic-princip-nade
https://nmmu.hr/en/2026/03/06/when-politics-strategised-aesthetics-kunsthaus-dahlem/
https://nmmu.hr/en/2026/03/06/when-politics-strategised-aesthetics-kunsthaus-dahlem/
https://emz.hr/izlozbe/historija-zaborava-paralelni-svjetovi-zagrebackih-i-osjeckih-muzealki/
https://dizbi.hazu.hr/?pr=i&id=2738156
https://www.info.hazu.hr/events/u-knjiznici-hazu-predstavljanje-monografije-bazilika-svetoga-jakova-u-sibeniku-basilica-of-saint-james-in-sibenik-akademika-andrije-mutnjakovica/
https://dizbi.hazu.hr/?pr=i&id=2748385
https://dizbi.hazu.hr/?pr=i&id=2748385
https://www.info.hazu.hr/events/u-knjiznici-hazu-predstavljanje-monografije-architectonics-of-the-national-library-of-kosovo-autora-rilinda-cocaja/
https://www.info.hazu.hr/events/u-knjiznici-hazu-predstavljanje-monografije-architectonics-of-the-national-library-of-kosovo-autora-rilinda-cocaja/
https://www.info.hazu.hr/events/u-knjiznici-hazu-predstavljanje-monografije-architectonics-of-the-national-library-of-kosovo-autora-rilinda-cocaja/
https://hrcak.srce.hr/345466
https://hrcak.srce.hr/345466
https://hrcak.srce.hr/345466
http://www.msu.hr/dogadanja/simpozij-geff-od-antifilma-do-lekcija-iz-slobode/1877.html
https://drive.google.com/file/d/13o1xouPXxOvZ-im29IEmxRCbJ1rGsext/view
https://drive.google.com/file/d/13o1xouPXxOvZ-im29IEmxRCbJ1rGsext/view
https://drive.google.com/file/d/1ARY-y0v7Vbip04l6jiY1r8UKGcNA8Cfh/view
https://drive.google.com/file/d/1ARY-y0v7Vbip04l6jiY1r8UKGcNA8Cfh/view
https://drive.google.com/file/d/1ARY-y0v7Vbip04l6jiY1r8UKGcNA8Cfh/view
https://www.info.hazu.hr/events/znanost-u-zaristu-predavanje-dr-sc-ljerke-dulibic-slike-muke-i-uskrsnuca-u-strossmayerovoj-galeriji/
https://www.info.hazu.hr/events/znanost-u-zaristu-predavanje-dr-sc-ljerke-dulibic-slike-muke-i-uskrsnuca-u-strossmayerovoj-galeriji/
https://www.info.hazu.hr/events/prigodni-skup-u-povodu-obiljezavanja-100-obljetnice-rodenja-miljenka-stancica-1926-1977/
https://www.info.hazu.hr/events/prigodni-skup-u-povodu-obiljezavanja-100-obljetnice-rodenja-miljenka-stancica-1926-1977/
https://www.info.hazu.hr/events/prigodni-skup-u-povodu-obiljezavanja-100-obljetnice-rodenja-miljenka-stancica-1926-1977/
https://www.nacional.hr/andrija-mutnjakovic-prema-arhitekturi-i-urbanizmu-drzava-nema-odnos-a-vjesnikov-se-neboder-moze-obnoviti/
https://www.construction.hr/novosti/operacija-vjesnik-anatomija-jedne-urbane-amputacije/a/11524
https://www.jutarnji.hr/kultura/art/ima-96-godina-no-poput-mladica-je-i-dalje-svaki-dan-radi-mijenjao-je-izgled-gradova-bivse-jugoslavije-15663453
https://www.jutarnji.hr/kultura/art/ima-96-godina-no-poput-mladica-je-i-dalje-svaki-dan-radi-mijenjao-je-izgled-gradova-bivse-jugoslavije-15663453
https://www.journal.hr/kultura/umjetnost-i-dizajn/trijenale-hrvatskoga-kiparstva-msu/
https://www.culturenet.hr/hr/virtualna-izlozba-serigrafije-miroslava-suteja-izabrana-djela-iz-fundusa-kabineta-grafike-hazu/230091
https://www.vecernji.hr/kultura/otvorena-virtualna-izlozba-slikara-i-graficara-miroslava-suteja-koji-je-autor-svih-drzavnih-obiljezja-hrvatske-1923861
https://www.hina.hr/vijest/12161847
https://misao.hr/2026/01/13/virtualna-izlozba-serigrafije-miroslava-suteja-izabrana-djela-iz-fundusa-kabineta-grafike-hazu/
https://www.culturenet.hr/virtualna-izlozba-menci-clement-crncic-vedute-iz-fundusa-kabineta-grafike-hazu/230221
https://www.tportal.hr/kultura/clanak/virtualna-izlozba-otkriva-manje-poznato-lice-opusa-mencija-clementa-crncica-foto-20260116
https://mojzagreb.info/zagreb/virtualna-izlo%C5%BEba-menci-clement-crn%C4%8Di%C4%87-vedute-iz-fundusa-kabineta-grafike-hazu
https://historiografija.hr/?p=51053#:~:text=U%20povodu%20160.%20godi%C5%A1njice%20ro%C4%91enja%20akademika%20Mencija%20Clementa,grafike%20HAZU%20dostupnu%20na%20poveznicama%20https%3A%2F%2Fcrncic.kabinet-grafike.hazu.hr%2F%20i%20https%3A%2F%2Fcrncic.kabinet-grafike.hazu.hr%2Fen%2F
https://zgexpress.net/virtualna-izlozba-u-povodu-160-godisnjice-rodenja-mencija-clementa-crncica/#google_vignette
https://misao.hr/2026/01/16/virtualna-izlozba-menci-clement-crncic-vedute-iz-fundusa-kabineta-grafike-hazu/
https://www.057info.hr/kultura/2026-01-26/premijera-prosirenog-postava-pomorske-zbirke-i-izlozba-o-moru-sto-tuce-u-lice-i-dusu/
https://zadarskilist.novilist.hr/ostalo/kultura/noc-muzeja-zadarski-muzeji-prikljucuju-se-manifestaciji-i-ove-godine-evo-sto-su-pripremili-posjetiteljima/
https://historiografija.hr/?p=51531
https://www.hina.hr/vijest/12240644
https://www.hrvatski-fokus.hr/2026/02/71548/
https://www.hrvatski-fokus.hr/2026/02/71548/
https://www.hia.com.hr/kultura/item/48718-promocija-knjige-dr-sc-magdalene-getaldic-skulptura-ranog-srednje-iz-zbirke-gliptoteke-hazu
https://mdc.hr/hr/kalendar/pregled-mjeseca/promocija-knjige-%E2%80%9Eskulptura-ranog-srednjeg-vijeka-iz-zbirke-gliptoteke-hazu%E2%80%9C,112949.html?date=23-02-2026
https://magazin.hrt.hr/kultura/monografija-kao-trajna-posveta-sibenskoj-katedrali-12557496%C5%BE
https://www.sibenik.in/knjizevnost/promocija-monografije-bazilika-svetog-jakova-u-sibeniku-odrzana-u-zagrebu
https://www.vecernji.hr/kultura/akademik-andrija-mutnjakovic-predstavlja-monografiju-bazilika-svetog-jakova-u-sibeniku-1929765
https://www.jutarnji.hr/kultura/art/sibenska-katedrala-sv-jakova-montazna-kamena-arhitektura-jurja-dalmatinca-15679743
https://www.facebook.com/watch/?v=1418784196606232
https://www.facebook.com/watch/?v=1418784196606232
https://www.culturenet.hr/hr/otvorenje-izlozbe-od-jakoba-hlavke-do-instrumentarije-u-mgz-u/231807
https://nacionalnemanjine.hr/izlozba-od-jakoba-hlavke-do-instrumentarije/
https://www.facebook.com/CentarMDC/posts/u-muzeju-grada-zagreba-otvorena-je-izlo%C5%BEba-od-jakoba-hlavke-do-instrumentarije-k/1524944049632972/
https://www.hina.hr/vijest/12252659
https://www.jutarnji.hr/kultura/art/pogledajte-divne-fotografije-radionice-u-centru-zagreba-s-pocetka-20-stoljeca-spasila-je-mnoge-15683088
https://misao.hr/2026/02/25/od-obrta-do-industrijskoga-diva-130-godina-zagrebackih-medicinskih-instrumenata-u-muzeju-grada-zagreba/
https://hrvatskispomenar.com/drustvo-vijesti/crtica-iz-hrvatske-medicinske-bastine-jakob-hlavka/
https://www.kulturauzagrebu.hr/raspored-izvedbi/od-jakoba-hlavke-do-instrumentarije-130-godina/
https://mojzagreb.info/zagreb/izlo%C5%BEba-od-jakoba-hlavke-do-instrumentarije-130-godina-proizvodnje-medicinskih-instrumenata-u-zagrebu
https://www.hrvatski-fokus.hr/2026/02/71711/
https://www.telegram.hr/kultura/zivot-genijalnog-jakoba-hlavke-moj-pradjed-dosao-je-u-zagreb-s-27-i-osnovao-mega-tvornicu-kad-su-mu-je-uzeli-dio-njega-je-umro/?gift_token=ijWfTWq5hNlQ&utm_campaign=article_gift
https://radio.hrt.hr/radio-osijek/obavijesti/izlozba-i-film-andrija-mutnjakovic-novi-osijek-3-ozujka-12592722
https://www.culturenet.hr/hr/otvorenje-izlozbe-novi-osijek-i-projekcija-filma-o-andriji-mutnjakovicu/231905
https://radio.hrt.hr/radio-osijek/kultura/otvorena-izlozba-novi-osijek--12599371
https://radio.hrt.hr/radio-osijek/kultura/otvorena-izlozba-novi-osijek--12599371
https://www.youtube.com/watch?v=DyOaxiPKjrU
https://www.jutarnji.hr/kultura/art/hrvat-je-autor-najruznije-zgrade-na-svijetu-sjajno-to-je-za-mene-velika-reklama-15690443
https://www.vecernji.hr/kultura/neobicna-knjiznica-u-kosovu-djelo-hrvatskog-arhitekta-andrije-mutnjakovica-dobila-svoju-monografiju-1942430
https://www.mnovine.hr/hrvatska/rilind-cocaj-u-hazu-u-predstavlja-monografiju-o-arhitekturi-nacionalne-knjiznice-kosova0/
https://www.mnovine.hr/hrvatska/rilind-cocaj-u-hazu-u-predstavlja-monografiju-o-arhitekturi-nacionalne-knjiznice-kosova0/
https://soundcloud.com/hrvatska-katolicka-mreza/kulturne-minute-250326
https://www.pou.hr/novosti/dogadanja/promocija-novog-dvobroja-casopisa-15-dana
https://www.lzmk.hr/hr/vijesti/predstavljanje-zbornika-radova-o-olgi-marusevski
https://www.gkzd.hr/node/48776
https://www.gkzd.hr/node/48776
https://dizbi.hazu.hr/?pc=i&id=2022618
https://dizbi.hazu.hr/?pc=i&id=2315332
https://gliptoteka.hazu.hr/files/file/trijenale/THK2025_katalog_web.pdf
https://www.universiteitleiden.nl/binaries/content/assets/archeologie/events/conference-programme_legacies_why-museum-histories-matter.pdf



